
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no Prefeitura Municipal, do município, SÃO LOURENÇO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Deise Maria Guerreiro Ribeiro representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Delson Duarte dos Santos - Associação de Moradores  do Bairro Jardim das Estâncias
Deusdete dos Santos - Prefeitura Municipal de São Lourenço
João da Cruz Nóbrega Correia - Associação de Moradores  do Bairro João de Deus
Luiz Claudio Siqueira - Câmara Municipal
Zélia Maria de Oliveira Santos - Associação de Moradores  da Porta do Céu

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO LOURENÇO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Todos os membros foram apresentados à comissão e a presidente agradeceu o apoio ao PSS anterior.          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvida pendente da última reunião.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A presidente entregou e explicou o folder da base territorial e comentou os seus conceitos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa municipal não foi impresso e entregue a tempo de ser apresentado nesta reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Os supervisores fizeram a divulgação em escolas, empresas e outros.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A presidente agradeceu a colaboração de todos e apresentou a importância das comissões.O endereço do posto de coleta foi passado para todos os
membros que é à Avenida Dom Pedro II, nº635,centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Uma linha telefônica.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



Foram explicadas as tarefas a serem realizadas na Pré Coleta, os prazos para execução e sua finalidade.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A presidente apresentou a importância das comissôes atuarem em parceria com a equipe censitária. O vereador Luiz Claudio sugeriu a divulgação do censo
nas contas de água. Transporte para supervisores e recenseadores. A Sra. Débora Furlaini compareceu representando a Sra. Marcia Aparecida Arantes de
Souza.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CODEMA, Fórum Municipal, Departamento Municipal de Trânsito e transporte, CDL, Sindicato dos servidores públicos Municipais, COHAB, Faculdade de
São Lourenço, Associações de Bairros (Biquinha e Carioca).

Participantes do IBGE: 
Deise Maria Guerreiro Ribeiro, Ruth Maria S. H. Cunha, Alaze Gabriel Breviário, Bruno Dettori, André A. antunes, Camila Aparecida Canuto, Fernando O. F.
Pradella, Laercio Pioli Junior, Paulo Daniel G. Gannam, Rodrigo Dias Villela.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


